

Zápis z jednání rady Sdružení obcí pro nakládání s odpady, se sídlem Želechovice č.p. 48, PSČ 410 02 Lovosice

Datum: 29. února 2024

Místo: zasedací místnosti provozní budovy na skládce

Přítomní dle prezenční listiny: Ing. Medáček Petr, Vacková Alena, Mgr. Panaš Petr, Bc. Čechová Martina, Ing. Šenfelder Tomáš

Přítomnost prostřednictvím videokonference GoogleMeet: Tomášek René, Ing. Hajná Eva a Ing. Červený Richard

Omluveni: Motl Jiří

Nepřítomni: Bc. Skružná Andrea, Ing. Feiklová Lenka

Hosté: Ing. Krycner Václav, Ing. Václav Bešta

Předsedající: Ing. Petr Medáček, předseda Rady

Zapisovatel: Zubáková V.

Zasedání rady „SONO“ bylo svoláno předsedou Sdružení na čtvrtek dne 29.2.2024 od 8,30 hod. Program jednání dle zaslané pozvánky byl následující:

- 1/ Zahájení
- 2/ Schválení ceny za zpracování dokumentu studie proveditelnosti k projektu „ROC“
- 3/ Různé, diskuze
- 4/ Závěr

ad 1/ Jednání Rady zahájil v 8,30 hodin předsedající Ing. Petr Medáček, přivítal přítomné včetně zúčastněných prostřednictvím videokonference služby GoogleMeet a požádal přítomné o schválení programu zasedání rady.

Hlasování: Souhlas: 5 + 3 hlasy

nesouhlas: 0 hlasů

zdrželi se: 0 hlasů

Přijato usnesení č. 8/54/2024:

Rada „SONO“ schvaluje program 7. zasedání rady Sdružení obcí pro nakládání s odpady.

Po hlasování o programu jednání předsedající přistoupil k projednání druhého, v podstatě jediného, bodu programu, kterým je

Ad 2/ Schválení ceny za zpracování dokumentu studie proveditelnosti k projektu „ROC“

Ing. Medáček uvedl, že na základě přijatého usnesení č. 7/52/2024 na minulé radě, kdy byla odsouhlasena nabídka struktury dokumentu STUDIE PROVEDITELNOSTI k projektu „Recyklační odpadové centrum“, předkladatel společnost PGP Terminal, a.s. předložil cenovou nabídku za zpracování tohoto dokumentu.

V cenové nabídce je zohledněn náš požadavek na doplnění základních parametrů nabídky v bodě 11 – Finanční plán o návrhy zdrojového financování projektu „Recyklační odpadové centrum“ – chemická recyklace komunálního a podobného typu odpadu na produkty k následnému využití na bázi technologie plazmového zplyňování.

Nabídková cena za zpracování uvedeného dokumentu činí 450 000,- Kč bez DPH, předpokládaný termín dodání 6/2024. Fakturace díla bude realizována formou dvou dílčích plateb – první faktura ve výši 100.000,-Kč bez DPH bude vystavena po vzájemném podpisu smluvního dokumentu na zpracování SP a druhá faktura ve výši 350.000,-Kč bez DPH bude vystavena následně po předání díla a po vzájemném odsouhlasení všech parametrů z nabídky a podpisu dokumentu o převzetí.

Součástí celkové ceny za vyhotovení dokumentu studie proveditelnosti je rovněž samostatné vyhotovení podkladů, jejichž struktura je uvedena v příloze nabídky. Tyto podklady budou sloužit sdružení i pro účely tvorby dokumentace EIA k projektu Recyklační odpadové centrum – forma a termín předání budou stanoveny na základě vzájemné dohody.

Hlasování: Souhlas: 5+3 hlasy

nesouhlas: 0 hlasů

zdrželi se: 0 hlas

Přijato usnesení č. 8/55/2024:

Rada „SONO“ schvaluje cenovou nabídku společnosti PGP Terminal, a.s. na zpracování studie proveditelnosti pro recyklační centrum komunálních odpadů pro obce okresu Litoměřice v celkové ceně 450.000,-Kč bez DPH, formou 2 faktur, první ve výši 100.000,- a druhou 350.000,-Kč bez DPH a pověřuje statutární orgán společnosti podpisem příslušné smlouvy.

Ad3/ Různé, diskuze

Příští jednání rady se koná ve čtvrtek dne 21.3.2024, začátek v 8 hodin, prosíme o účast z důvodu schvalování účetní závěrky sdružení za rok 2023 a projednávání návrhu závěrečného účtu.

Předsedající konstatoval, že žádný z přítomných členů rady nevznesl požadavek na zařazení dalšího bodu do programu jednání, a proto zasedání v 9,20 hodin ukončil.

Předsedající:

Ing. Petr Medáček
Předseda rady SONO

V Želechovicích dne 29.2.2024

Zapsala: V. Zubáková